
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和６年１２月１６日 第１４号 

カトリック幼稚園 第３回学習会 １１月２９日金曜日 

《実技》ハーバリウム教室 

《講師》ラ・プティローズ 米谷 岬 氏 

《受講生感想》 

◎普段なかなか触れることのないワークショップも園 

が会場になることで、体験へのハードルが下がり、自 

分自身の息抜きにもなりとても楽しかったです。 

◎普段、子どもファーストの生活で自分のための時間を持つことが難しいのですが、こ

うして自分と向き合い活動に没頭したり、ほかの保護者の方と会話したりすること

で、とてもよいリフレッシュになりました。 

 

 

 

 
北村小学校 第２回学習会 １１月２９日金曜日 

《講話》薬物乱用防止教室 

《講師》石巻日和ライオンズクラブ 浅野浩章氏、松田弘美氏 

《受講生感想》 

◎子どもにとってよい学習となっていました。定期的に行って 

ほしいです。また、薬物だけではなく「たばこ」や「アルコー 

ル」の害についてもお話を聞くことができてよかったです。 

◎薬物の危険な部分や「見本」も見せていただき勉強になりました。子どもたちにとっ

て薬物が身近なことを実感し、気を付けようと思いました。 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲井小学校 第１回学習会 １１月２９日金曜日 

《講話》情報モラル教室 

《講師》石巻警察署生活安全課 石黒満里奈 氏 

《受講生感想》 

◎子どもたちだけではなく、親も気を付けなければなら 

ないと感じました。個人情報や言葉の伝え方、伝わり 

方を子どもと一緒に再度確認し、使い方・ルールを考 

えたいと思いました。 

◎「一度の投稿で人生が変わる」「一度アップしたものは一生消すことができない」と

いう言葉を忘れず、情報社会とうまくつきあっていこうと思いました。 

 

 

 

開北小学校 第１回学習会 １１月２９日金曜日 

《実技》親子でかけっこ♪ラン♪RUN♪ 

《講師》陸上スクールSUNNY 坂本佳那 氏 

《受講生感想》 

◎講師の先生がとても明るく、子どもたちにも優しく、 

親子で楽しくスキンシップを取りながら活動できまし 

た。ありがとうございました。 

◎親子で身体を使ったコミュニケーションもできるよい内容でした。子どもたちも身

体を動かすことが気持ちよさそうでした。 

開北小学校 第２回学習会 １１月２９日金曜日 

《実技》情報モラル教室 

《講師》石巻警察署生活安全課 石黒満里奈 氏 

《受講生感想》 

◎我が子は７歳ですが身に覚えのある話。耳が痛いよう 

な内容があるようでした。家庭でもしっかりと話し合 

いたいと思いました。 

◎年齢にかかわらず毎日使用する時代なので、定期的に学習会を実施していただくと

ありがたいです。今回の話はとてもよかったです。帰宅してからも再度話し合いたい

と思いました。 

 

 

 


